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PROTOKÓŁ NR XXXIV/2018 

z obrad sesji Rady Gminy w Rogowie w dniu 8 maja 2018 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni    - wg listy obecności – 13 osób 

- Sołtysi    - wg listy obecności – 17 osób 

- Daniel Kołada   - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych-Walczak - Sekretarz Gminy 

- Danuta Beata Cegielska  - Kierownik GOPS 

- Artur Ciach   - FCA Sp. z o. o. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami. 

4. Przedstawienie sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej za rok 2017 oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją 

zadań. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Wągrach. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Filii Szkoły Podstawowej im. 

Marszałka Józefa Piłsudskiego w Rogowie z siedzibą w Wągrach. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Rogów PGR. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2018 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2018- 2023. 

10. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

11. Interpelacje radnych Rady Gminy, wolne wnioski i sprawy organizacyjne. 

12. Zakończenie obrad XXXIV sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad.  

 
Ad 2. Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, zapytał, czy radni mają propozycje w sprawie porządku obrad. Nikt się 

nie zgłosił, Przewodniczący zaproponował dodanie punktu 4a: Przedstawienie oceny 

zasobów pomocy społecznej oraz punktu 7a: Podjęcie uchwały w sprawie dopuszczenia 

zapłaty podatków, opłat oraz niepodatkowych należności budżetowych Gminy Rogów 

za pomocą innego instrumentu płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym 

przechowywany jest pieniądz elektroniczny, a następnie poddał zaproponowany 

porządek obrad pod głosowanie, w którym został przyjęty jednogłośnie (głosowało 13 

radnych). 
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Ad 3. Pan Wójt podziękował radnym za udział w obchodach rocznicy uchwalenia 

Konstytucji 3 Maja. Poinformował o zebraniach w jednostkach OSP.  W niedzielę 24 

marca w Urzędzie Gminy w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Rogowie została 

zorganizowana uroczystość jubileuszu par małżeńskich, którym Prezydent R.P 

przyznał medale „Za Długoletnie Pożycie Małżeńskie”. 11 par otrzymało złote, a jedna 

diamentowe. Odbyło się spotkanie ze Starostą i przedstawicielami miejscowości Olsza 

dotyczące urządzeń melioracyjnych i infrastruktury drogowej należącej do Powiatu. 

Odbyło się spotkanie z właścicielem łódzkiej firmy Mt-Arms – zajmującej się 

utwardzaniem powierzchni metalowych opartej o wtrysk mikroplazmowy – w związku 

z rozbudową zakładu - firma szuka nowej lokalizacji i zamierza przenieść produkcję z 

Łodzi do Rogowa. Jest zainteresowana działką po nieskończonej szkole lub PEZAM-

ie, Gmina czeka na wniosek o zmianę miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego. 

Zgodnie z nowym rozporządzeniem w sprawie określania taryf za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę, które weszło w życie w lutym, od tego roku taryfę na wodę 

zatwierdza Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie i zgodnie z tym, wniosek 

o zatwierdzenie taryfy został przesłany do Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej 

w Warszawie. W dniu 27 kwietnia 2018 r. Gmina otrzymała decyzję zatwierdzająca 

taryfę zgodną z wnioskiem dotyczącą zbiorowego zaopatrzenia w wodę.  Taryfa 

musiała zostać opracowana na kolejne 3 lata na podstawie kalkulacji przychodów i 

ponoszonych kosztów za okres obrachunkowy poprzedzający wprowadzenie nowej 

taryfy, wynoszący 36 miesięcy i opracowana w sposób zapewniający uzyskanie 

niezbędnych przychodów i ochronę odbiorców przed nieuzasadnionym, nagłym 

wzrostem cen i stawek opłat. W związku z tym w pierwszym i drugim roku m3 wody 

będzie kosztował 3,17 zł netto, natomiast w trzecim roku od wprowadzenia nowej 

taryfy 3,18 zł netto. Nowa stawka będzie obowiązywała od czerwca tego roku. 

Został złożony wniosek do Ministerstwa Sprawiedliwości o dofinansowanie zakupu 

sprzętu ratowniczego dla OSP w Rogowie w kwocie 21.212 zł. Wkład Gminy wyniesie 

1%. W dniu 11 kwietnia 2018 r. zawarta została umowa z firmą PolGuard Sp. z o.o. z 

siedzibą w Warszawie. odbyło się szkolenie dla kadry kierowniczej i kierowników 

jednostek organizacyjnych w związku z wejściem w życie z dniem 25 maja 2018 r. 

przepisów dotyczących Ochrony Danych Osobowych, koszt szkolenia wyniósł 

3.900,00 zł.  W dniu 11 kwietnia 2018 r. zawarta została umowa z ta samą firmą w 

związku z wejściem w życie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 

2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z 

przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych 

oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE. Umowa obowiązuje do 31 lipca 2018 r. – 

miesięczny koszt 4.305,00 zł.  

30 marca została zawarta umowa z firmą Cewokan na dostarczanie wody do Kotulina, 

stacja w Kotulinie została wyłączona. 

Gmina zawarła umowę z firmą Rob-Drog Łukasz Robaszewski, na naprawę 

przełomów, wartość 19.000 zł netto, realizacja do końca maja. Umowa przewiduje 

naprawy w: Wągrach, Kobylinie, Rogowie, Stefanowie, Mrodze Dolnej, Przyłęku 

Małym. Obejmuje także uzupełnienie ubytków w destrukcie w Nowych Wagrach. 

Trwa równanie dróg, które rozpoczęło się od Romanówka, ubytki są uzupełniane 

kruszywem. 
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Do Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego został złożony wniosek o dofinansowanie 

przebudowy ulicy Polnej na odcinku od drogi krajowej do początku sadów, wartość 

zadania wynosi 411.990,19 zł dofinansowanie wynosi do 80 %.   

Został ogłoszony drugi pisemny przetarg ograniczony na sprzedaż nieruchomości 

oznaczonej nr 122, obręb 1 Jasień, Gmina. Rogów. Oferty przetargowe należy składać 

w sekretariacie Urzędu Gminy w Rogowie pok. Nr 20 – (sekretariat) do dnia 30 maja 

2018 r. do godz. 15:00. 

W dniu 17 kwietnia 2018 r. podpisana została umowa z Gminnym Klubem Sportowym 

„Pogoń Rogów” na udzielenie dotacji z budżetu Gminy Rogów na realizację zadania w 

zakresie sprzyjania rozwojowi sportu na terenie Gminy Rogów w 2018 r. pod nazwą 

„Praca szkoleniowa w zakresie piłki nożnej poprzez udział w rozgrywkach 

systemowych”. Przyznana kwota dotacji zgodnie z planowaną wysokością środków 

przeznaczonych na to zadanie wynosi 44.000 zł. 

Został ogłoszony przetarg na zadanie pn.: „Budowa budynku administracyjnego w 

Rogowie”. W wymaganym terminie, do 26.04.2018 r. wpłynęły cztery oferty. Do 

firmy, która złożyła najtańszą ofertę skierowano wezwanie do złożenia dokumentów 

potwierdzających spełnianie warunków udziału w postępowaniu. 

W związku z unieważnieniem części przetargu na „Dostawy wyposażenia 

obserwatorium astronomicznego i pracowni dydaktycznych w Szkole Podstawowej w 

Rogowie” z powodu ceny ofert znacznie przekraczających kwotę, jaką zamawiający 

zamierzał przeznaczyć na poszczególne części zamówienia, ogłoszony został powtórnie 

przetarg na dwie części: 

- dostawa pomocy dydaktycznych do wyposażenia pracowni przyrodniczej, 

- dostawa wyposażenia pracowni informatycznej i laboratorium w sprzęt do 

prowadzenia zajęć edukacyjnych.  

Termin składania ofert upływa 14 maja 2018 r. 

Na stronie „Baza Konkurencyjności” zostało zamieszczone zapytanie ofertowe na 

przeprowadzenie kampanii promocyjnej w ramach projektu pn. „Budowa Gminnego 

Przedszkola w Rogowie". W wymaganym terminie 02.05.2018 r. wpłynęła 1 oferta od 

firmy JMK Krzysztof Fudała z ceną oferty 103.412,25 zł.  

Zakres oferty obejmuje: 

• przygotowanie i emisję 2 filmów w TV o zasięgu regionalnym, 

• przygotowanie i publikację 2 artykułów w prasie o zasięgu lokalnym, 

• przygotowanie i emisję spotu w internecie, 

• przygotowanie i publikację 1 artykułu w prasie branżowej na zakończenie 

projektu, 

• organizację 2 konferencji, 

• organizację 2 eventów, 

• przygotowanie graficzne i wydruk broszur, 

• prezentację w budynku dla mieszkańców Gminy, 

• prezentację danych na stronie www. 

 

W dniu 27 marca 2018 r. w siedzibie Polskiej Spółki Gazownictwa w Łodzi podpisane 

zostały dwie umowy na gazyfikację Gminy Rogów. Pierwsza z podpisanych umów 

dotyczy budowy stacji gazowych: SR LNG, SRP na działce stanowiącej własność 

Gminy Rogów o nr 21/4 usytuowanej w pobliżu wiaduktu na DK 72. Druga umowa 

dotyczy realizacji ok 6 km dystrybucyjnej sieci gazowej w miejscowości Rogów na 

działkach nr 21/4, nr 22/1 oraz w ulicach: Południowa, 3 Maja, Chopina, Moniuszki, 
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Poprzeczna, Żeromskiego, Zakątna, Cegielnia, Słoneczna, Wschodnia, Wojska 

Polskiego Słowackiego, Krakowska, Mickiewicza, Strażacka, Akademicka, Kwiatowa i 

miejscowości Józefów działka nr 166/18. 

Dziś w Gminnej Bibliotece Publicznej w Rogowie odbędzie się bezpłatne szkolenie: 

„Rolniczy handel detaliczny – jedną z form sprzedaży produktów z gospodarstwa 

rolnego”. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś zebranych ma pytania do przedstawionej 

informacji, nikt się nie zgłosił. 

Pan Przewodniczący oddał głos Panu Arturowi Ciachowi, aby przedstawił informację 

w sprawie budowy sieci światłowodowej na terenie Gminy Rogów. 

Pan Ciach wyjaśnił, że firma FCA jest wykonawcą sieci dla firmy TOYA realizującej 

rządowy projekt: Budowa sieci NGA w powiatach brzezińskim, pabianickim, 

zgierskim, łódzkim wschodnim i mieście Łódź realizowanego w ramach drugiego 

konkursu zorganizowanego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 

2014-2020, I Osi priorytetowej: "Powszechny dostęp do szybkiego Internetu", 

Działania 1.1 "Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do 

szerokopasmowego Internetu o wysokich przepustowościach". 

  

Ad 4. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej za rok 2017 

oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją zadań przedstawiła Pani 

Cegielska.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Cegielskiej, nikt się nie zgłosił.  

 

Ad 4a. Przedstawienia oceny zasobów pomocy społecznej dokonała Pani Cegielska.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Cegielskiej, nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Wągrach 

przedstawił Pan Bigoszewski.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Bigoszewskiego, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził 

głosowanie, w którym uchwała została podjęta 10 głosami za, przy 3 wstrzymujących, 

nikt z radnych nie głosował przeciwko (głosowało 13 radnych). 

 
Ad 6. Projekt uchwały w sprawie utworzenia Filii Szkoły Podstawowej im. Marszałka 

Józefa Piłsudskiego w Rogowie z siedzibą w Wągrach przedstawił Pan Bigoszewski.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Bigoszewskiego, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził 

głosowanie, w którym uchwała została podjęta 11 głosami za, przy 2 wstrzymujących, 

nikt z radnych nie głosował przeciwko (głosowało 13 radnych). 

  
Ad 7. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentu obrębu Rogów PGR 

przedstawił Pan Wójt. Pan Wójt wyjaśnił, że powodem zmiany jest gazyfikacja 

Rogowa. Będzie tam zlokalizowana stacja regazyfikacji gazu. Nadal zostanie jednak 

utrzymana funkcja związana z kanalizacją sanitarną. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Wójta, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 
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Ad 7a. Projekt uchwały w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków, opłat oraz 

niepodatkowych należności budżetowych Gminy Rogów za pomocą innego 

instrumentu płatniczego, w tym instrumentu płatniczego, na którym przechowywany 

jest pieniądz elektroniczny przedstawiła Pani Skarbnik. Powiedziała, że coraz więcej 

osób chce płacić za pomocą karty płatniczej. Dlatego Gmina chce wprowadzić 

udogodnienie dla petentów. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 8. Projekt uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2018 rok 

przedstawiła Pani Skarbnik.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 
Ad 9. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2018 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 13 radnych). 

 

Ad 10. Protokół Nr XXXIII/2018 został przyjęty jednogłośnie (głosowało 10 radnych). 

 
Ad 11. Pan Słaby zapytał, czy przy okazji budowy stacji regazyfikacji można byłoby 

przebudować ul. Kolejową. 

Pan Wójt odpowiedział, że wykonanie tej drogi jest zasadne i do wykonania, ale 

najpierw musi zostać zbudowana w niej kanalizacja i instalacja do przesyłu gazu.. 

Powiedział, że należy brać pod uwagę, że będą tamtędy wjeżdżać ciężkie cysterny z 

gazem a dodatkowo na tę inwestycję nie przewidziano środków w budżecie. 

Pani Świniarska zapytała, czy wśród dróg przewidzianych do wyrównywania jest 

gruntowa droga łącząca Kotulin z Zacywilkami. 

Pan Wójt odpowiedział, że przyjmuje ta drogę, jako zgłoszenie do prac równiarki. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos na sesji, nikt się nie 

zgłosił. 

 

Ad 12. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:00, zakończyła o godzinie 10:25. 

 
 

Protokółował:      Przewodniczący Rady Gminy w Rogowie: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 


